



В Пензенской области местный житель осужден за совершение ДТП, повлекшего смерть несовершеннолетней девушки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Спасска 1994 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, и сопряженное с оставлением места его совершения).

Следствием и судом установлено, что вечером 28 сентября 2021 года 27-летний житель Спасска, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомашиной марки «КИА РИО». Двигаясь по улице Московской в Спасске, водитель автомашины, не выбрав безопасную скорость движения с учетом дорожных условий, отвлекся от управления транспортным средством и совершил наезд на пешехода – 15-летнюю девушку, находящуюся на границе обочины и проезжей части в попутном направлении движения.

После совершения ДТП мужчина, желая избежать привлечения к уголовной ответственности, скрылся на автомашине, оставив место происшествия. Отогнав автомобиль к своему дому, он пешком вернулся на место ДТП, где был задержан сотрудниками полиции.

Несовершеннолетняя потерпевшая от полученных телесных повреждений скончалась на месте происшествия.

Вину в совершении инкриминируемого деяния водитель признал полностью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

08 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1704522>